



Kamniški OBČAN

Št. 14

43. leto

Kamnik, 19. avgusta 2004

Pisan poletni kulturni program na Malem gradu

Kamfest 2004

»Po lanskem skromnem začetku s Kamniškim kulturnim poletjem smo se letos lotili obsežnejšega programa poletnih prireditev pod naslovom Kamfest«, je na novinarski konferenci, ki jo je sklical župan **Tone Smolnikar** v četrtek, 5. avgusta, na Malem gradu, letošnjem prizorišču vseh prireditev, poudaril direktor festivala **Rok Kosec**. Glavni organizator festivala je Kulturno društvo Priden mozič. Dodal je, da je ena od prednosti prav to, da so pri organizaciji tako zahtevnega projekta združili svoje organizacijske, vsebinske in tudi finančne možnosti Občina Kamnik, Mladinski svet Kamnik, Študentski klub Kamnik, JSKD - izpostava Kamnik in seveda Kulturno društvo Priden mozič, ki že tretje leto upravlja Dom kulture Kamnik.

Tako se bo od 8. do 28. avgusta vsak večer ob 20.30 uri na prizorišču (palacij) ob kapeli na Malem gradu zvrstilo 22 kvalitetnih kulturnih prireditev, od nastopa Zijaha A. Sokolovića do programa za otroke, od klasičnega Enzo Fabiani Kvarteta do velikega zaključnega koncerta The Stroj. Poskrbeli bodo tudi za predstavitev domačih izvajalcev, kot so Klapa Mali grad, Predice, Jožica Kališnik z Božom Matičičem in drugih. Festival je namenjen tako starejši kot mlajši publiki in, kot je dejal Kosec, predvsem druženju krajanov v času, ko se običajno v našem mestu nič ne dogaja.

Posebej velja omeniti še predfestivalski dogodek Mesto duhov. Kot je povedala **Alenka Marinič**, vodja mladinske izmenjave, so mladi prišli s Poljske, iz Avstrije, Italije, sodelovala pa je tudi kamniška gledališka skupina Rudolfi. To naj bi bil končni produkt delavnic, ki so potekale v Kamniku pod vodstvom mentorjev ves teden pred začetkom festivala.

Tone Smolnikar, župan občine Kamnik, je izrazil zadovoljstvo, da je toliko izvajalcev strnilo svoje moči za izvedbo festivala, občina je v ta namen zagotovila 3,5 milijona tolarjev in tako omogočila, da bo ogled vseh predstav brezplačen. Lanskoletne izkušnje so pokazale, da si ljudje želijo takih prireditev v poletnem času.

Posebnost letošnjih prireditev je v tem, da se bodo vse odvijale na istem prizorišču, v edinstvenem okolju Malega gradu, kar bo po svoje prispevalo k oživitvi tega okolja. Festival naj bi postal tradicionalen, saj bo občina takšna prizadevanja tudi v prihodnje vsestransko podpirala.

F. S.

MALA ŠUTNA 2004

V tednu od 23. do 29. avgusta vabimo otroke in starše na »Malo Šutno« - teden ustvarjalnosti in zabavnega druženja na Šutni.

Vsako popoldne od 17.-19. ure se lahko pridružite: ROČNO-USTVARJALNIM DELAVNICAM, kjer bomo izdelali drobna darilca zase in za svoje prijatelje.

LIKOVNIM DELAVNICAM, kjer bomo pripravljali obvestila, sceno in rekvizite za gledališke predstave.

GLEDALIŠKO-LUTKOVNIM DELAVNICAM, kjer bomo z dramatičnijo in improvizacijo znane zgodbe pripravili vsak dan novo predstavo. Dogajanje bomo popestrili še s FOTO, PLESNO in GLASBENO delavnico. Vabimo vse, ki radi ustvarjate, bi se radi naučili kakšne nove spretnosti in svoje talente ter izdelke pokazali še drugim (glasba, ples, itd.), postanite ZVEZDICE ŠUTNE 2004!

Vse dejavnosti so brezplačne, predhodne prijave niso potrebne, dobrodošle pa so pobude in ideje, ki jih lahko sporočite po tel. 041/957-609. za Mladinski center Kamnik Helena Sterle



Kamniški občan bo ponovno med vami v četrtek, 9. septembra, pred Dnevi narodnih noš. Članke in volilno propagandna sporočila oddajte najpozneje do četrta, 2. septembra; oglase in zahvale pa do ponedeljka, 6. septembra, v naše uredništvo v Kamniku, Glavni trg 23 (stavba med občino in sodiščem, 1. nadstropje), tel.: 01/83 91 311 in 041/662 450, e.naslov: sasa.mejac@siol.net.

Predsednik Državnega zbora v Kamniku



Kamnik je 20. julija obiskal predsednik Državnega zbora Feri Horvat. V občinski hiši se je srečal s poslancem državnega zbora Maksimiljanom Lavrincem, županom Toneom Smolnikarjem in direktorjem občinske uprave Ivanom Pristovnikom. Pogovor se je sukal predvsem okrog problemov lokalne samouprave in gospodarstva kot ene šibkejših točk naše občine.

Župan Smolnikar je opozoril na vse težja bremena in naloge, ki jih država nalaga lokalnim skupnostim. Kamniška občina s 26.500 prebivalci spada med večje občine. Kot dotirana občina mora s 3,5 milijarde tolarjev lastnih prihodkov in 500 milijoni tolarjev izravnave še kako preudarno ravnati. Izpostavil je velika

vlaganja v osnovnošolstvo, ki jih zahteva uvedba devetletke (leto bližje 300 milijonov), v otroško varstvo, ureditev in vzdrževanje 470 kilometrov cest v naši občini. Glede na to, da je kamniško gospodarstvo v obdobju osamosvojitve izgubilo bližje 10.000 delovnih mest, občina spodbuja razvoj obrti in podjetništva tudi z nepovratnimi sredstvi, ki jih vsako leto zagotavlja za subvencioniranje obrestne mere pri kreditiranju in za pospeševanje zaposlovanja.

Potrebo po racionalnejši ureditvi države je izpostavil tudi Maksimiljan Lavrinc, ki je pozneje s predsednikom Državnega zbora obiskal podjetje Svilanit. Seznanila sta se z aktualnim dogajanjem ob povezovanju s tržiškim BPT, kar naj bi zagotovilo boljše prihodnost v zelo težkih časih za slovensko tekstilno industrijo, SAŠA MEJAC

IZ VSEBINE

- Stran 2 Naš pogovor
- Stran 3 Prevzem Svilanita
- Stran 4 Pestra kulturna dogajanja
- Stran 7 Aktivnosti strank pred volitvami
- Stran 9 Naša anketa
- Stran 12 Energetski kotiček
- Stran 13 Šport, planinstvo



SONČEN DAN KAMNIŠKIH PLANIN - Letošnjega tradicionalnega srečanja na Kokrskem sedlu se je udeležilo izredno veliko planincev in ljubiteljev narave. K veselemu razpoloženju pa je kar precej prispevalo tudi lepo vreme, ki je bilo obiskovalcem gora zelo naklonjeno. Posebnost letošnjega planinskega srečanja je bil obisk osemnajstih planinskih prijateljev iz avstrijskega Trofaiacha, pobratena mesta s Kamnikom. V nedeljo, 18. julija, se je pred Cojzovo kočjo odvil zanimiv kulturni program. Sodelovali so pevci Lire iz Kamnika pod vodstvom zborovodja dr. Missona, skupaj z njihovim glasbenim ansambлом (na fotografiji) so zapeli in zaigrali več planinskih pesmi in viž, Marija je recitirala stihe iz knjige Franceta Steleta Naliv svetlobe, seveda pa ni šlo brez Božota in njegove harmonike.

STANE SIMŠIČ

TERME SNOVIK
SVET TERMALNIH UŽITKOV

ROČNE MASAŽE
NUDISTIČNA TERASA
KLASIČNE SAVNE IN LEDENA SAVNA
ZUNANJI BAZENI S TERASAMI IN TOBOGANI

~ sobota, 21. avgust ; prireditev Miss sonca

RESTAVRACIJA POTOČKA Vam poleg široke izbire kosil nudi tudi zabavne večere, predstavitve pijač, zabave na bazenu ter živo glasbo.

Terme Snovik-Kamnik d.o.o. Molkova pot 5 tel: 8308 631

Trgovina in servis športne opreme **NAJVEČJA PONUDBA KOLES IN KOLESARSKÉ OPREME**

PRO-KOLO šport Kamnik

POSEZONSKA RAZPRODAJA DO 30%

ROLERJI **ROCES**

SERVIS KOLES IN ŠPORTNE OPREME

Perovo 30 ☎ 01/ 831 12 38

po več kot 30. letih v Kamniku zopet motociklistične dirke

mednarodna dirka in državno prvenstvo skuter - SUPERMOTO - minimoto

nedelja, 5. september 2004
proga na Perovem - SITAR PNEUMATIC CENTER ob 13. uri

SITAR DUNLOP Racing

- nastop skupine Atomic Harmonic

DUDE VPISI V JEZIKOVNE TEČAJE za otroke in odrasle

01/721 69 13 www.dude.si

foto bobnar

Kamnik, Šutna 72 (nasproti OŠ Toma Brejca) tel.: 01/83 13 896.

AKCIJA AVGUST-SEPTEMBER!

PRI FOTOGRAFIRANJU ZA DOKUMENTE VAM PODARIMO FOTOOKVIR!

Odprto: 8^h-19^h, sobota: 8^h-12^h.

GSM - SERVIS in TRGOVINA

- popravilo aparatov
- servisne baterije in ohišja
- dekodiranje
- vgradnja SLO menija
- rabljeni aparati (prodaja in odkup)
- SIMOBLOVI paketi**

Delovni čas: pon.-pet.: 9. - 19. ure

VELE

369,- Prazna puščica: okrogla ali ploščata dvojna



389,- Vodene barvice



319,- Šestdelni komplet čopičev



499,- Flomastri Birello, 12/1



219,- Voščenske Crayons, 24/1

VELE Trgovska družba d.d., Ljubljanska c. 64, 1230 Domžale

ŠOLA se ROLA



98,- Zvezek A4, 52-listni: črtni, brezčrtni, veliki karo, mali karo ali karo 1x1cm



53,- Zvezek A5, 52-listni: črtni, črtni 11 mm, brezčrtni, mali karo ali karo 1x1cm



199,- Mapa z elastično, več barv

VELE

Akcijski artikli so vam na voljo v živilskih prodajalnah in knjigarnah VELE.

Cene veljajo od **12. avgusta** do **1. septembra 2004.**

Varčevanje v vzajemnih skladih

Varčevanje v vzajemnih skladih postaja tudi v Sloveniji vse bolj priljubljeno in poznano, saj smo se začeli zavedati, da obstajajo poleg bančnega še drugi načini plemenitenja prihrankov.

Kdaj se odločiti za varčevanje v vzajemnem skladu?

- Ko spoznamo, da bančno varčevanje ni edina, niti vedno najboljša izbira;
- Ko ne želimo obvezujočih vezav, temveč vplačujemo kadarkoli želimo in kolikor želimo;
- Ko želimo imeti stalen dostop do denarja, brez dolgih odpovednih rokov;
- Kadar želimo dnevno vedeti natančno stanje našega premoženja;
- Ko želimo varno in hkrati donosno naložbo, za katero poskrbijo izkušeni strokovnjaki.

Zakaj je vzajemni sklad primerna oblika varčevanja?

- Vlagatelju ni potrebno spremljati podatkov o podjetjih in dogajanju na borzi, da bi lahko v prvem trenutku kupil ali prodal pravi vrednostni papir, ampak za to skrbijo strokovnjaki družbe za upravljanje.
- Najmanjša možna vloga je vrednost ene točke, zato vlagatelj varčuje po svojih zmožnostih in željah - ni obvezujočih pogodb oziroma obveznih obrokov.
- Svoja sredstva lahko vlagatelj dvigne kadarkoli - sredstva niso vezana.
- Vlagatelj v vsakem trenutku natančno ve, kakšna je vrednost njegovih sredstev.
- Z zakonodajo in z nadzorom Agencije za trg vrednostnih papirjev, neodvisnih revizorjev in vlagateljev je dobro poskrbljeno za varnost premoženja.

Kam po informacije in kje pristopiti k vzajemnim skladom?

V specializiranih poslovalnicah družbe KD BPD d.o.o., Finančnih točkah, kjer je poleg vseh informacij o tovrstnem varčevanju in pristopa k posebnim vzajemnim skladom Galileo, Rastko, KD Bond, Delniški, S.P.D., Hrast, Polžek, Zajček, Sova, Vipek, Alfa, Triglav Renta, Modra kombinacija, Pika, Skala, Živa, Primus in Vizija ter vzajemnim skladoma MP Global in MP Plus na voljo tudi posredovanje pri nakupu in prodaji vrednostnih papirjev.

Finančne točke so namenjene vsem, ki cenijo diskretnost pri pogovoru, strokovnost in pestro izbiro finančnih produktov. Ob poplavi informacij o različnih oblikah varčevanja je potrebno za pravo odločitev najprej poslušati svoje želje in cilje. Z zaupanjem in pravo informacijo je moč gledati v prihodnost s polno mero optimizma.

Vabljeni v Finančno točko v Domžalah!



Finančna točka v Domžalah,
Cesta talcev 4,
tel.: 01 724 41 90

Delovni čas:
od ponedeljka do petka
med 9. in 21. uro,
ob sobotah med 8. in 21. uro



Prospekti zgoraj naštetih posebnih vzajemnih skladov in vzajemnih skladov so med delovnim časom brezplačno na voljo v Finančnih točkah.



SPLOŠNO MIZARSTVO
KODIT d.o.o.

POOBlašČENI PRODAJALEC

KODIT d.o.o.

Tunjiška cesta 21, 1241 Kamnik

Tel.: + 386 (0)1 831 96 11, GSM: + 386 (0)41 730 313

Fax: + 386 (0)1 831 73 31

Internorm®

Okno - svetlobe in življenja